

VIDEA: Již brzy v Evropě: Armáda půl milionu džihádistů se shromažďuje v libyjských přístavech

- CZ24 News | 27. června 2023

EU: Před několika dny jste se zde mohli podívat na video, které ukazuje půlmilionovou armádu džihádistů na cestě po Libyi - směr Evropa. Celá tato horda se chystá přeplout do Itálie, odkud se rozptýlí (či spíše budou podvratnou EU přerozděleni) po celé EU.

Tato zpráva se mi zdá v kontextu budoucího dění v Evropě mnohem důležitější než jakékoli jiné, přesto se o tom nikde na mainstreamu nepíše.

Nebo si snad myslíte, že jde o „chudáky uprchlíky prchající před válkou,“ jak nám tvrdí EU i mainstreamoví propagandisté?

Před pár dny, kdy jsem přinesla první video této obrovské hordy džihádistů, mezi nimiž nenajdete žádné ženy a děti (i když mnozí se jistě budou vydávat za „nezletilce bez doprovodu“), byl ještě jejich předvoj na cestě Libyí.

Jde o půl milionu vojáků, kdy většina z nich má možná i zkušenosti z bojů v afrických bojůvkách nebo v Sýrii či Iráku. Jde o armádu, která je větší než například německý Bundeswehr.

Jen pro představu: Je to natolik početná armáda, že počet jejích vojáků odpovídá celé populaci Brna a Olomouce dohromady.

Nyní je již část tohoto vojska na severu Libye v přístavu, odkud se hodlají vydat do Itálie. To chce samozřejmě koordinaci a jsem si jista, že rády pomohou i EU sponzorované pašerácké neziskovky.

Jde o půl milionu muslimů, přičemž většina z nich je ve vojenském věku. Nejsou jen z Afriky, ale také ze zemí Středního a Blízkého východu. Mnozí totiž zjistili, že je pro ně pohodlnější cestovat přes Libyi než procházet balkánskou trasou.

Itálie má přístavy otevřené - a je odtud již nepoměrně blíž do zemí zaslíbených jako. K nim patří zejména Německo, Francie, Velká Británie, Holandsko či Švédsko.

A ti, kteří nejdou za konkrétním cílem, budou samozřejmě přerozděleni. Přesně tak, jak se dohodly vlády zemí EU. A ještě jim má být na základě nového migračního paktu umožněno jednodušší slučování rodin.

A nezapomeňte, že nic z toho, co uvidíte níže, by se nedělo, pokud by NATO v roce 2011 nezabilo Kaddáfího a nerozbombardovalo Libyi:

Zde již aktuální videa z cesty půl milionu džihádistů do Evropy:

V prvním videu můžete vidět část islámských hord procházející severolibyjským městem (záběry z neděle, tedy ze včerejška):

Část armády džihádistů již čeká na nalodění na pašerácké lodě v libyjském přístavu, zatímco část je

na cestě:

Na závěr připomínám, že před časem se jistý německý policista podělil o vládou záměrně utajovanou informaci, že jen v Německu již pobývá stejně velká armáda džihádistů. Půl milionu Alláhových vojáků jen čeká na povel.

Ti, kteří se aktuálně nachází v Evropě, zřejmě jen čekají na další posily.

Až jejich posily z Libye dorazí, tak pak se možná dozvíme, kam se poděly zbraně, které „zmizely“ na Ukrajině...

ZDROJ: Twitter

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda